2024年7月吉日

名鉄海上観光船株式会社

師崎営業所仮設営業のお知らせ

毎度、名鉄海上観光船をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

みだしについて、師崎港観光センターリニューアル工事に伴い、2024 年 7 月 11 日(木)~2025 年 10 月下旬(予定)までの間、現師崎港観光センター横(第二立体駐車場側)にて仮設営業をいたします。

期間中、お客さまには大変ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒よろしくお願い 申し上げます。

(内 容)

期 間:2024年7月11日(木)~2025年10月下旬(予定)

その他:高速船のりば、カーフェリーのりばに変更はありません。 待合室は1階と2階の2か所にございます。 きっぷ売場の入口は1か所となります。(係員入口と併用) トイレ(館内)男性:小便器2、洋式1 女性:洋式2 バリアフリートイレ(屋外) 屋外にも男性女性トイレあり。 別紙、誘導案内をご参照ください。また、工事の進捗により外観が変 更となりますので、ご了承ください。

お問合せ:0569-63-0009(師崎営業所)

*仮設営業所までのご案内(赤枠部分:仮設営業所)

① 車にて羽豆岬交差点からロータリー進入時



② ロータリー中央部



③ 仮設営業所



④ ツアー添乗員様ならびにご参加のお客様は、フェリーレーンにて駐車後、 旧観光センター横仮設営業所までお越しください。(矢印方向へ)



⑤ 第二駐車場(立体駐車場)から仮設営業所には、赤色矢印の方向へお進みください。

